6 4
AR % DBEIE }_g }"“ - S
4 mR.E 1 N
fﬁ"fi%f{ ety e & EML H j:/u > A
%ﬁ?%’“#a’ﬁ*ﬁfimﬁ'iﬁ’n BFOLE EEOLEL & ZAN IS
AF E1X77KeT Bt e EE HEITH EE IV, 5
n'?)ﬁ:::gﬁ 12 EI( & -g-° lﬂii%%[i 'j: LH#*ET E‘%ﬁﬂ#*ﬁ %T*&!‘/ATbij— iE
P | H HE EI) /UZ'L\EEJ:L)AEUIiZOK_t ﬂfﬁéﬂﬁi't ;rj(é\gfgﬂﬂg-lté“
e A T EI e AT OKERE L C g e SRBRCT
3%716 £, P i ik ;5 Ex =T ° ‘rﬁit‘ﬁ AR S s
(3 % i) B | I8 | B (@&)L“ L& f=fe< fesble
% 1 i FH| | F LS %, ﬂi/u,;c . Fo i %%T%i#aﬁ%]\(:g))&%j%i:j:?@?ﬁéﬁ,\) (=1-2] 1%
< e PEAE 200m (950)  3HT B R 1 i 1 O W - AR A1) CRUET 0 B C ORI e Py N
= Ay il Ny T A 18] =3 \ —34— e Z<h
PR > c 1 pE) 3719 D |EEE R | hmmimmn ok aEAs som 100 ORABEEOREST. &
% 4 gk 79 . wle]w|" AR E S— SRR RES S AERAR IR OuE
s AVEEEE 1SR ATA PREE 200m (1088) 38799 G b g Py = = ~ Olb E?"”‘#wﬂxl’\g-cEEIF‘E*G?‘L’txko)%%JE'EFﬁéh—CL‘iTo
2UR e 150778 BlE - (BA L) ) Con )| |56 dhthL, REARELD
H 4 O 200,000 i HHEPTEE S 13K§50%) ) 7 | & [e|®s]|™ o R BT —ADNHYET
) g @ 70,000 40,000 @ 18,000 %Eﬁ;f{%@] 14[3%4: jj\ EI]E (% . ﬁ 7 ER;E E#ﬁ"loﬁ%ﬁia 2.5 EE%E 200 _ W 'EI":J-"‘% F 2 M A 1. % o
il Il e 620| W , S Fe AW 380y B3 BUE & WA BT <9I R) (B et o m (105 3WT25 Ll iﬁg‘ﬁ s
s FA| 141 " MR =5
o | m| o [wred—r L3N i B3 Ezif?yrsy;ﬁ Jﬁﬁ%i%i ¥a 250,000 @87.000 @ LRSS 15153047 2 g) 210 BEk 2
3 |#| 3 |y5 620| W M |7 4| 8 e s ol | 1] B 17—k 20000 22000 © 15000 i’ﬁ“ﬁ‘%} 1687185 A—1 B B (- BT B - % <5’F2*§>E> GURRUINRLINGE o7 Faren BEFE 200m (95E)
7v7 |59 At~ ik B X 490 . e e B E9IBR) - " GRS -
ol m&x = = rezresn | @& 9 I RE 3 TH TS | 16052045 o ST AR A )
4% 4 |xx35 B SN #l 3 B x5 /52y % ) 2| 2 |3—5747 £ | 2 VAFAA I R W ¥4 300,000 @ 105,0 & 1TEF00%) B
5 il EE e EE% e ?i: ff 37| 3 490| &k = | T 8] 2 iiﬁ 2;;;%% G & ;?j 1Al |[vyF 00 D000 WEO0 D 18000 JEotEY) 175485y B3— E“ﬁ(%i'%ﬂﬁﬂﬁ-%:g
¥ | 5 [¥&#/eNY JUPN g B3 Em&“gﬁg%& e jc;é FAxT44—¥|510| KEg e ; A% 'fl/‘?/l/]:‘;z; (’;: E M T ykr4—r |500| BE & B ” TR FEEREZ 175057 M/\; 2805 Ais BLAE AR &9IBR) ST A &
¥ ; = H# P RAS— E A 22 |xrr £ 2 GRS B @ 220,000 & 18§05y
6 | & 6 | ¥ &I = B3 AEL 44 /b7 & H B) 4 % 4 | FAHFA =) Bt | 2 " rR% * T T AER =] 7% W W ® 77,000 ® . 2
YN F |60 B oo WA % R 510 A —iE2013 N 525| Ak T B FU RV 3 44,000 @ 19,0 FEFERE)
0 %E} {&— E alvHeR & 5 %?fﬂ —*51' % Em - @£ fE 3 ﬁlj: m‘ﬁ #i Elé‘.lfll RIS U~ A B FH) 1 El 1 f'\”‘ . ,000 ®) 13,000 19[5]%‘:28%
7 el 7 v | 3 RIS o e #| 5 [Catve Z | %] 2 SR 8 #| 3 |~vF¥7 % |™| 2 o A AL 630 AL
ZE—F 620 A Nl Yv7 |510| & B Al eI TR o & 520| &m —i | IAY T =AY o Wk L |5 ~ FZ 19083057
A |2 = =V— & 6 GRS S i A J@w ®E 4| % 1 B EEESS ok x| | 2| 2[FErE Z | B 4 WE TIIHAE [§
= TS ) | 6 |&2 : = |#| 2 MIFEHF 2) 4 |Fayz A £ 2 Y | aFT—F B th R
8 |¥x /57— £ |H| 4 7797 | A8 o T NI v5—|525 Al 70k3 KA 630| W 3 B TR | %
EH JEE A% = XA |(h B W E 7 B2 H# 44 /o7 w &k E F) 5|5 (32 * B 2 EE L &%) #| 3 |z—nrmrp A 4 T5v7 & B
9 |¥&IF GRS N Isddgtend el A [ 7|® FHIH4V% |5 = i PA i L wE=A7rA 500 Al N = |630| wg @ | % L R 1 &
- 600| s —u | Sy ted i 10| mer g | AL @ 6 | ik |2 55 G ool [4]F|4 = ol 2 | PR 7T @ F w0
it A% Lo R ) g |27 B % %) &l 6 |eary— %2 FR—T A F— ) FIEAHAL % T
) | 4 A ¥Y |k B TVT 4 A e B 5 B7 (%) KK& 27Y—F7F %50 B EA D R ¥ F a7 |630| W S B A#E T & -
A Y 510 mm 9 |2 A e 5| wx o % e 5 %5 | ek || at|a |FBTTT ox & L
B B2 A®E Lo 2o (B £ & %) 7 |z%e = |2 M AXF T 597 5F) 5 (4% F 41— e 4 Fruvy | #)
31T < 2ES] B 9 |7LABAT E YMIAY (R W 7 =40 B b * B % 4—7 |640| mE 3 B Dro LA TR
Bk * |[510| B E= AW SR ik ok 520 il - E2T7)—EE |4 mHE  EH 3 L AXX | L
# 0 5o ) - BA b | g | B STETAX ax mm |6 6T < | &6 ESel %)
10|FHF AT/ 3 || 2 VEF— |5 8 [=s %=l % | "2 FAX | & AT o7 |e e
% 2 55 - 3 AF N B pw s N 5 A B— B 640| AR
EEiE /\17—/{7»0 32%5_’5%% N EE%& 200m (105/5) 3%‘720 510 *\TJ: ﬁ % *i 2 Elz ;‘:{:‘;‘1;/:/:,_ ;: H 2 9 \‘/ﬁ/]//tn/r OO %2': E i LH:‘ 2 Elﬁﬁ “/a‘—jlg.‘ﬁ/yﬂe g m HPH) 7 ﬁ 7 f/:/::/rf//]/]fT 62 AZ'S: %}E i *I: 5 Eg‘g %"-’éi.\/}\ (::\;)#:_Vifﬁj;
(IN2=5 73 ‘ HBE SRY=— e — % 8 | ¥k /525 ® sk |F A (A o| #m sz B T _la =
> 55 i A N I T T LI e DA
B . ﬁ H’Ei% %‘E":##@ﬁﬁngﬂe . EE%E B 7| 525 M i B Ay 72 /3I2% CREA k 30| X E B H# ﬁ\ Uh KB _ﬁ
- . BIE (3 M- BEIADT 200m (1058) - i RE B B X5 /4 —u5 E B =30 9 |r—re—zr E2) B[ 3 Ly AT & =)
D—4 M Wi B+ w5 R) - (EAESE) ' 3723 S5 2 | vrns | s—ze—r| 60| mm mE | B iV S
o : H N NV H iz _ o
Ko D20 27000 400 e c 1 # 8 Bt ZUMA o x| 3720 o e[,
’ 000 @ 18,00 R 1 B .o B e IR T LSS PR B < PFUMon -
1|B| 1 [7YeRYs 470 L 5L BEFI3%  C1—3 150 5K ﬁiﬁ%f%ﬁﬁm‘%i-%m%g) <S> <@M%;%HL<” = i 200m (858) B 11 BEAE £33 A PR
2| Bl 2|v~l B E % | 2 H 7::—774*5; %ij— IEH#IE’%\ 4 D 200,000 @7 o TS 1670047 A i <HEED> E BI i AfE 200m (958)
av — | — 5 0 N A S
- Z 470| #% @ || Ezifffzh—» @ 3 :sﬁ) Tals ,(\)00 ® 40,000 @ 18,000 ) 12,000 FeFHET) 1685485y B (B 2 D A 1
#| 3 |2y F5FF £ 2 E%;*ﬂ\iw— Wl = * vFayv 620! & }E’ Fe L 1 A2—1-2886 57054 -~ AT B XwHER) ‘
4% 4 470| W RE i | 2 ’{/vazﬁf%} mu xw| |2|F| 27V S E Y ki I H L ﬂ“‘mwzmjﬁﬁ 25#5057\ Hé D300,000 @ A e 105y AT 2RE R
s — — Pe— 3 > , Fo077 A e
aAbTAT T 470| @ = AU vl () Bt anteh|600| B om B A# 7/VE A% o = 105,000 360,000 @ 27,00 Jg o) 18 b T AT O
5 12| 5 lwss wooEas |2 || 2 T8 ST AT ;?;; 2| | 3 |F] 3 |7TARIAYH = || 4 EEﬁ@VW%T = ;;i) el 1 r—nswver—|6 000 (18,000 4 L ah1gsy Fif ©500,000 @175000 ©1 5 & 1912047
3 "z v |600| # i —|670| sk B 41 18K205) : 000 @ )
aro| #E = B A oheh) (& = wu A | A > uh R #) 2 | & R B it | ¢ [ TIPF 2004y | 1| A1 [T FrR 45,000 ® 30,000 207085y
6 || 6 [Vp/=2 B |2 |2 AW 17 1=71— wom| | 4| T[4 |17F7 £ |%|3 TYALIY i - B2 (F /i M~F— i 6 (g i A PR —A |72 ; - F AW
J9—n% |4 e Eoms P T A% — 620 H#h 7Y 41— HOR R 670! wmE ; E W& I ol @ =— B - 54 208F104y
90| HEH @®— B elarvi—n @& K RE EX E 5] A [ ) 3 3'1: o EH #i & x5k & H = N 2 |B| 2 |z—nrF E #i 10 M Ve I
. A# A% /] wa| | 5|F|5|Avs oo = |#| 4 B To—7 15— & R 3|/ % 5 JRY—v—[B H ' TV TID H Y[FE EF
7 |[7vanys % | |2 ke [ Vany 7= A & A B vr¥r 670 Al ¥ % z v|720| 5 L N
(K o la7ol| me om |B B AR — HE 6oo| m m— |2 w7V |on % m - = HE = |B i @ # ool | 3|F t— st | 7 [l =AY A B ®
D A#E <% @ r omaw| | 8| 6|F | %3 A®E SF=hT A ¥ 4|E| 4 [BrvarR = |#| 6 HIXFT 7 & = 3 By vy /az % T e Ao B ¥ =@
av|400| B w— |2 A%k 7171 ok x 6oo| mm wm 2 R O st £ | Tkl S 4| % ik | B | g | 10| TR TIRA—A K E B
wk— TS ol (Gl W ) 7 92 7 # W | 3 | BB A=Y |E = %) 5|%| 5 |== _ Z | H| 7 i ==—1U/ [F 4 |=vHtyy £ | #]10 T |F B E &
9 |Pr78Y £ | H| 2 SFINTA R 7 YHITTH— = %t =y [® B B X /857|670 A % BOER B4\ 720 B B H A — {6 .
8 | bk F— [480| % B oGNS I i 620| ® K |4 wrmvy @k e Tl =3 ok x| |5[R IR B ianst r R
— R . #k (oo => Gl i %) 8 | A% ; EX B3 FE e V22 L) 6 (k| 6 |7TF2 2 BT =IFRIAOV|TF B 5 |a<¥r 7T £ 7 q T |E M
10|47 % LY % |7 2 ¥74=74= )l s vy 6 A £ 2 vk & E 670 _ = H# 244 £ & 77 |710| B & B (# i
a90| Bm =x B L R * 7 20| wm @i |2 = o & 7 Hoo— | i dole o« maw| | 6|%|6 = s | 2 |4t 5 | TR AT w0
X A B — (& 1M 9 - — B 3 HEL 2 )% o R |7 |77E0R |8 ava—L U R |E TIaF f—F £ Bl 3 &%
318 E 2 B2 TTEVRYTE 2) AF/IVEA £ A SAvay 8 B F TrFta—= £ AW 7 . 2 EX 4—7 |690| Ei = B =~r A H
R T w s s |5 |H 600| #fE 3 BOVSAY % H 670| Fi mE |2 a8 7 rle 4 7 | W owk ||| g | TSI @B B
(C-N 3 ) 10|7=7 i 2 ¥l 3 H#k 23y 7 il ) 8 | k[ 8 [(r—r3— = (%8 M. e AL | ) 7 g~ X4 e 6 SN A
J—a X ol COJES FAV i RS FOE A ¥ | 700 - H ik A
w3 Bk bb X LEERS B 200m (1058) 3% =% |eoo| wm —u | B[4 e TE o 670| s A | %11 A sk AN 8 [%av= em ww B ela )T e T
(BABREE) . ) Iwial A R I A L 124 &S Rz R 8 | Bk U=y |715| Bm mm B T lew %
N hrarele) O ) A G 9 |aws z || 4 Bk 2y 72 )= [K >
2 B % 6 Bk o »| B 9BE . * Santay— |72 A A ER
= EPLIGE Bk p AT[E) 5 : _ ol &k mp | & & :
C—6 M RIE (2 - PRS- B - X 9D <D OISR PIRDIHRGE #AE 200m (758) o DAERER BFBfE 200m (L0g7)  3HT2T B | g |#| 6 e P T
e SE-x9IBR) S A iR > (EABESE) (B B 25t E) A AVRAE— |oF m & f;
A A . A
E4 220000 @77000 @ 44000 @ %t@; 15650045 B 4 o O B 4 10 Bk o 200
i 19,00 seamd] 15K B (3 =3 El
1| B| 1 [®F2/2312741480 o P AW 5F487y  B4—8 2200 A ME AIK (BT < 95BR) ‘ B4—3 22007A BlE - WU BT -c0IHR) ST B 2 m (105
2 | &2~/ oA % Y el ‘/U—vQ Aq: 155007 Htdr 220,000 @77;}£ KRS 1615305 He © 220,000 @ 77,000 HlEpiE s 181055
W / - X N — > R . 5 s Gt
3 |k s2 |ago| wk om |B|n EEZ;/?“‘/ 3 §$) 1B 1|r 00 ©41000 ®19.000 © 15,000 FETEREY) 17185y 1B 1 |vyy ©44,000  @19,000 © 13,000 RIHHY) 180535 B2—1
7~ 3 a’-ajl/_l\ul _ % 2 U e W T 77/‘1}\“/“:‘71\ 63 > %E%Hj{:* ——%>1600 E — %\éigﬂjﬂ—:;u 35075%{% }#E'J_’ R
2 | y—[ago| m  w— |B ok At T xE w2 of #r = [E|a]s[FR22IT R 2 A A e mx | E el s e el 1Sieen Re Do © - LTS 19155507
— XE—FTD %) 33 Jb— T=vh@ & VT > ] - ’ 87, o o097
4 |=aqF v |500| HE & i ]2 | ermoanls n nal |3 2 e—n— |620] m mA |2 ik e e s |3|F ez Jeoo| m mE |24 AT maE EAMILla|1]|7y 100 ot R0 02 FETERHGD 2084357
5|%|5 [~shxz—2 |5 x| ") 2 Szii&"”"‘/#ﬁ o H| 3 [FH/REF 630] 5 G Y P b | 8 [FH/m—E |600] AL = 3 | th 79vcneclon 2 2 Fys7—7—|650| ¥ %k | ¥ i AR 20854557
6 || 6 |FH5/H 00| Wx E % L 3'&;7:;‘;_(;‘2 0 owawl || FATFTY W E | |4 6 EE?”R?;» ((';k)%kgé% 4 |#| 4 [wrvav~vry| 62 BA |z |H| 4 Eﬁg :}éﬂ%f‘ﬁ ((,;k)%j(;;; 2 | B2 [¥=AY=A 640| 7 ; 79 Elﬁﬁj—iﬁjtg%yw # & E %
S5H%) 480 A 7Y CEE : 620 ® 3 = 5% LR E O| #HE & B v BN L _ |mm = £
em A& | % g TInTeA o & 5| % h— o] 4 |FBAT G ) 5| & B 4| 4|2 TAEAT o & m % 3| Kk|3|v = | 4| 4 BRI TS )
: = S 54 = 5 |avn % 4 YAE—F 3 =ty 7 B # R
7 |7 sy = AR WA —T |k F_#) 5 |FFVF5=3 * 4 ae R VA 1% 62 R 5172 N R T 640| &z = EAY %
7 |4 F2Y2|500| B T LR A H B) S 600| B B : L] ( % o| mA&k H= B Fova7 | - 4 | B Bt B (T 20D & L B
pn B 0 255> R B % = 6 |#&| 6 . # #| 4 L AT AE— ] 3 % 6 |&| 6 |[oH54F F B 4 EE S SR L S = 4 [foxF14¥ E2 4 " 7Y |k & 2
8 lov )FH> = |*]| 2 XF70ay | (f ) avanss & A 3 N /747~ 630 H#h 77% =R * 645| B B S % -
9 |F=2F =2 % Bl 2 aBh=aT5 & ) NTrEIvF— E2] A v—|k ¥ 7 |4 =AU 6 = B (— o *x B N <640 EE & & AW B #
8 _ R T L B E A 620 . e -3 00| ncliaiasd C: D ) - O i
P P e B o[, [BR7 7ol o s WA P e oo ool aea THals et ImmTi— T
ay A7 11— 480 A# 7 v7 & ® o om & BV & 0| P i Y/ARER |4 Gl B oh R
BHu  —st B AZN—V = |k IEj_o) bl (] Al . e # R 57 & F K 7 |F— £ B 4 B AP LTY =)
A 7u AT <o ) 9 A DI %) 9 |7v/R— % 3 A7 uy7 % Vs B 2 B) B
= || 2 pTC oy VL THD" - 8 | ¥k R—d 6 QHs A0S 507 2 = el |’ "B 630| #Z — = Sl 5
N o B, EBEOE ER DRIFHT 20| ok mn | B 7797 lon 5 il e D
B (H o I 75\ [\ j“ — — - BJ MET Sear = I+ % —) 8 v N R E qfl_ﬂ 5 B RF T3 )
HOE ) %HEKD%)#*‘ t{',,:,l:%&;;—%uié%aﬁﬁwéﬁﬁgﬁg%g—%jt? 10(x# /%54 |620| % —i ; B3 E%%a g»m* A ?; = B & Hnpfay 650 A E 5 " iﬁi s%/ac/m;; j;; A %f)
o BLrLLy x - B B 097> V= wmOE N 9 o ,s— £ 7 N e _
%wb\holi“@ﬁﬁk@ﬂ[?fﬁ & 3 H%vu——zgyi E 8 | ¥k S—7og |640| Bk EmA | Egy—aﬂy :J;\W; 5
! T H E B 10lvaresav9=| 645 | B4 o ;5’%;%51:'7 P ﬁafgé
FEBHEIRLUETED DEUKIZDULNT R RE i | 4 B ooy (- S)
nHGE. B = B 53 wmE B
[= RN 7}(?— $ T H HE
AN BYET DT TR TS : (A H )
— l'\o _ v,
BT DB EHNE LR CEEEADT, 5
<IZ -
%o)iﬁrhﬁﬁnfﬁﬂl,\gzj—o

NBERNES IR
HWNESICRETIFELNE ED, =D
—. /Z :s _g—_gaj:




